



Dunavarsány Város Önkormányzatának

Polgármestere

2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., titkarsag@dunavarsany.hu

24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056

www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. szeptember 8-i nyílt ülésére*

Hlv. szám: DV/8351-8-/2020.

**Tárgy :Javaslat a Pest Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság hatósági bizottsági állásfoglalásának
elfogadására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 7. melléklet 2. pontjában meghatározott fejlesztések esetében tájékoztatni szükséges a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Dunavarsányban az Agromulti Kereskedőház Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., Erőpuszta 1. környezetében, az Agromulti veszélyességi övezetén belül, tájékoztatni szükséges a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

Az 5105/3 hrsz.-ú belterületi ingatlan, ahol a Dunapack Kft gyártócsarnokot tervez létesíteni ,a Dunavarsány Ipari Park szomszédságában, az 51-es számú főút - Kandó Kálmán u. - Neumann János u. - Bánki Donát u. által határolt területen található. A tervezett üzemben alappapírokból gyártanak, majd hullámlémezt. A tervezett csarnoképület igen kis része a veszélyes anyagokkal kereskedő Agromulti Kft. középső veszélyességi zónájába esik, ezért a Rendelet alapján a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a Rendelet 29. § (1) bekezdésében szereplő hatóságok képviselőiből - az illetékes környezetvédelmi, természetvédelmi, népegészségügyi, valamint bányászati hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal, vízvédelmi hatóság, vízügyi hatóság, továbbá a fejlesztéssel érintett települési önkormányzat- az ügy tárgyában a Rendelet szerint hatósági bizottságot hívott össze.

A bizottság állásfoglalása a Rendelet 7. mellékletének 2. pontjában meghatározott szempontok figyelembevételével az, hogy a beruházó Dunapack Kft. a megvalósuló épületnek az Agromulti Kft. dunavarsányi telephelyének középső zónával (a sérülés egyéni kockázata 10-5 és 10-6 esemény/év értékek között alakul) érintett részén soha ne legyen egyszerre 100 főnél több. A katasztrófavédelmi hatóság ezen állásfoglalása ellen az ügyben érintettek közül senki nem emelt kifogást.

A Rendelet előírásai szerint a PMKI bizottsági állásfoglalásáról és a tervezett fejlesztésről az érintett nyilvánosság véleményét ki kell kérni. Ennek érdekében a fejlesztéshez kapcsolódó dokumentációkat, terveket. a Rendelet 10. melléklet 6. pontjában felsoroltaknak megfelelően hirdetményi közzététel útján 2020 július. 23-án indulóan és az előírt 21 napnál tovább hozzáférhetővé tettük. A hirdetményre észrevétel nem érkezett.

A fentieknek megfelelően kérem a katasztrófavédelmi bizottsági állásfoglalás elfogadását, miszerint a beruházó Dunapack Kft. megvalósuló épületének az Agromulti Kft. dunavarsányi telephelyének középső zónával (a sérülés egyéni kockázata 10-5 és 10-6 esemény/év értékek között alakul) érintett részén soha ne legyen egyszerre 100 főnél több. A fejlesztéssel kapcsolatos döntésről tájékoztatni kell a hatóságot.

Fentiek alapján a következő javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé.

Határozati javaslat

A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatósági bizottsági állásfoglalásának elfogadása

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) támogatja, hogy az 5105/3 hrsz-ú ingatlanon a beruházó Dunapack Kft. megvalósuló épületének az Agromulti Kft. dunavarsányi telephelyének középső zónával (a sérülés egyéni kockázata 10-5 és 10-6 esemény/év értékek között alakul) érintett részén soha ne legyen egyszerre 100 főnél több.
b) felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Pest Megyei Katasztrófavédelmi igazgatóságot.


Határidő : azonnal


Felelős: Gergőné Varga Tünde polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést készítette : Kovács Alíz Réka

Dunavarsány, 2020. szeptember 1.


Gergőné Varga Tünde
polgármester



Az előterjesztés törvényes:


dr. Szilágyi Ákos
Jegyző

